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7. Sinif

|

Bu test Turkceci.Net adina gesitli kaynaklardan alinan sorular ile hazirlanmigtir. ihlaller igin bizimle iletigime

geginiz.

Asagidaki 6grencilerden hangisi deyimin soyleyi-
sini degistirmekten kaynaklanan bir anlatim bo-
zuklugu yapmigtir?

A) e
£ ' O kadar korktum ki bir anda
— eteklerim tutustu.
B) EE S
| Heyecandan elim ayagima
il dolast.
C) o
. Soze, edri oturup dogru ko-
_~ nusalim, diye baslad.
D) -
Cocugu bastan ayaga do-
- natt.

O benim bu sinavi kazanma- |
4 ~~_— ma neden oldu. |
e
0

Yukanidaki climlede bir

bozukluk var, ama ben bu
bozuklugu bulamadim. Acaba
bunu nasil diizeltebilirim?

A) Cimlede nesne eksikligi var.

B) “sinav1” kelimesini cimleden gikarmalisin,

“neden oldu" kelime grubunun yerine
“sagladi” kelimesini getir.

C)

“kazanmak” kelimesinin yerine “basarmak”
kelimesini getir.

D)

(Tam bes senaye yakin Ingilizce kur-)
*kma gitti. jl

Ece'nin ciumlesindeki anlatm bozuklu-
gunu gidermek igin asadidakilerden han-
gisi yapilmahdir?

A.“Yakin" sézcigl cimieden gikanimal,

B."Gitti" sdzciigi yerine "devam etti” s6zU
getiriimeli.

C."“Tam" sdzclga cumleden gikanimal.

D.“Seneye” sdzciga yerine “yila" sdzcugl
getirilmeli.

iki kitaptan en kalin olanini secti.

| nom A"

Bu cumledeki anlahm bozukiugunu gider-
mek igin hangi so6zcik gikariimahdir?

Al B. Il c.m D. IV

Sinthimizdaki kiz 6grencilerin
sayisim kiigimseyemeyiz.

Sevim'in cimlesindeki anlatim bozuk-
lugunu gidermek icin agagidakilerden
hangisi yapiimahdir?

A, “Kiz" sdzclugl cimleden gikanimali.

B. “Sinfimizdaki” s6zcugi “sayisim” sdzci-
ganden dnce gelmeli.

C. “Kligimseyemeyiz” sdzcigl yerine “azim-
sayamayiz” sdzcugu getiriimeli.

D. “Sayisim” sézcugl yerine “miktarini” sdz-
cugi getiriimeli.
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Agagidakilerin hangisinde alti cizili soz-
ciik gikarilirsa ciimlenin anlaminda daral-
ma olmaz?

A)  Narkoz verilince hasta hemen uyudu.
B) Bu yil etekler daha uzun olacak.

C) Bu araba fazla uzun yola gelemez.

D) Daha heniiz kimse yola gikmadi.

- Agagidaki alli gizili sbzciiklerden hangisi
anlamca dogru kullaniimigtir?

A.Avukat sani@in suglu oldugunu savundy.

B.Yangindan sonra isgilerin saglhk durumu
aksad

C.Adam sayail kisilijiyle herkesi etkiledi.

D. Bunca sbze karsin onu asla affetmedi.

8. Asagidakilerin hangisinde sézciiklerin
yanhs yerde kullaniimasindan kaynak-
lanan bir anlatim bozuklugu vardir?

A.Yeni ig yerine gok gabuk aligmist.

B. Aragtirmalar en uzun kadinlanin yagadigini
ortaya koydu.

C.Bir isi zamaninda bitirmek olduk¢a &nem-
lidir.

D.Cocuklara verilecek en blyik hediye
sevgidir.

Bu yazann gorlis ve fikirleri beni gok etkiledi.
| Il m v

Bu cimledeki numaralanmig sozciikler-
den hangisi gereksiz kullaniimigtir?

A.l B. Il cC. D. v

10.

1.

12

: Bugun kafam cok kangik. Acaba
!;_‘.‘:- J| asadidaki cimlelerin hangisinde

'5‘ = mantk hatasi yaptm. Bana bu

e | Climleyi gésterir misin?

A) Arkadasiyla yol boyunca yiridd.

B} Birgok insan buray ziyaret ediyor.

C) O degil yemek yemek, yemek bile yapamaz.
D) Onun yaptiklarina goéz yummadim.

Asagndaki cumlelerin hangisinde deyim
anlamina uygun kullaniimamigtir?

A.Her seyi ylUzeysel inceler, kil kirk yarar.

B.Sinav heyecanindan gdzume uyku girme-
di.

C.Sinifta girlltd oldugunda Ggretmenimiz
kiplere binerdi.

D. Sdyledikierini can kulad ile dinliyordu.

Asagidaki cimlelerin hangisinde yanl§
anlamda sozcik kullanimindan kaynakla-
nan bir anlatm bozuklugu vardir?

A)  Gériglerimiz birbirine cok yakinlar.

B) Romanci ahlaki dederlere bagkaldiran,
onlan yadirgayan bir karakter giziyor.

C) Konugma srrasinda birgok yalanlarini
yakaladim.

D) Polis, hirsizin pesinden kostu; ama ya-
kalayamadi.

\
Turkceci.Net



Kubilay
Yeni Damga


7. SINIF SINIFI ANLAMA DAYALI ANLATIM BOZUKLUKLARI-1 DERSi YAPRAK TEST CEVAP
ANAHTARI

1. D 2. C 3. C 4. B 5. C 6. D 7. D 8. B 9. B 10.
11. A 12. B

Turkceci.Net



Kubilay
Yeni Damga


